

## A KRE BTK 2022. évi minőségbiztosítási tevékenységeit érintő megvalósulások táblázatos áttekintése

Tevékenység	Tervezett időszak	Megvalósulás
OMHV lebonyolítása és kiértékelése (2021. december közepén kezdődik) (2021/2022. tanév I. félév)	2022. január-február	Igen
Oktatók tudományos tevékenységének mérése, publikációk begyűjtése 2021. II. felére (2021. 07. 01.- 2021. 12. 31.) vonatkozóan		Igen
A 2021-re vonatkozó kari minőségbiztosítási jelentés elkészítése		Igen
A 2022-re vonatkozó kari minőségfejlesztési program kidolgozása		Igen
Részvétel a Károli Közösségi Napok / Tréninghét szervezésében (a kari vezetéssel és a kari szervezői csapattal együttműködve)		Igen
Kari összesítő diagramok, grafikonok készítése az oktatók elmúlt félévbéli publikációi alapján		Igen
A 2021-re vonatkozó kari minőségbiztosítási jelentés, valamint a 2022-re vonatkozó kari minőségfejlesztési program Kari Tanács elé való terjesztése		Igen
Kari Minőségbiztosítási Bizottság ülése		Online véleményezések voltak januárban és februárban; KMB-ülés márc. 2-án volt.
Részvétel a Károli Közösségi Napok / Tréninghét szervezésében és lebonyolításában (a kari vezetéssel és a kari szervezői csapattal együttműködve)	2022. március- április	Igen
Kari mintatantervek revideálása; az új rendszerű osztatlan tanárképzés mintatanterveinek kidolgozása		Igen. Ez a folyamat még májusra is átnyúlt.
Részvétel a Károli Közösségi Napok / Tréninghét lebonyolításában (a kari vezetéssel és a kari szervezői csapattal együttműködve)		Igen
Részvétel a Károli Közösségi Napok / Tréninghét kiértékelésében		Igen
Munkavállalói elégedettségmérés lebonyolítása		Igen, de ez csak június végén-július elején történt meg, hogy már az új, átdolgozott kérdőíveket tudjuk használni.
Felvételi jelentkezési adatok elemzése (kari vezetői értekezlet)		Igen
Az előző hónapban benyújtott mintatantervek, regisztrációs anyagok véleményezése	2022. május- június	Igen
A Károli Közösségi Napok / Tréninghét tréningjei nyomán akcióterv készítése a kari vezetéssel együtt		Nem olyan jellegűek voltak a workshopok, amelyek nyomán akciótervet lett volna szükséges készíteni. A vezetői workshop nagyon

		sok jó ötlettel és jó gyakorlattal szolgált a kari és intézeti szintű oktatásmarketing megújításához, amelyeket több intézet is átültetett a gyakorlatba már 2022 őszén (pl. az Anglisztika, a Német Nyelv és Irodalom Tanszék vagy a TKI).
Munkavállalói elégedettségmérés kiértékelése		Igen, de csak augusztusban és szeptemberben, mivel a kérdőívvezés június-júliusban történt.
Hallgatói elégedettségmérés lebonyolítása és kiértékelése		Igen, de csak június-júliusban, mivel a BTK szeretett volna a karspecifikus kérdéseken változtatni, és ezt a folyamatot májusban a Karon elindítottuk, ám az EMB részéről később az a kérés jött, hogy ezzel most várjunk, mivel hamarosan átdolgozásra kerül az egész kérdőív. Ezért csúszott el a kérdőívvezés.
A 2022 tavaszán lebonyolított oktatói, nem oktató munkavállalói és hallgatói elégedettségmérések eredményeinek bemutatása összoktatói értekezleten		Igen, de csak szeptemberben és októberben lettek ezek az eredmények bemutatva, mivel a kérdőívvezés csak június-júliusban történt meg a fent említett ok miatt.
Az előző hónapban benyújtott mintatantervek, regisztrációs anyagok véleményezése		Igen
Kari tantárgyfelelősségek és kreditterhelések ellenőrzése		Az átdolgozott osztatlan tanárképzésekre vonatkozóan történt meg ezek ellenőrzése.
OMHV lebonyolítása és kiértékelése (2021/2022. II. félév)		Igen
Szakok önértékelő jelentéseinek elkészítése		Igen
Kari Minőségbiztosítási Bizottság ülése		Igen, 2022. július 1-jén
Oktatók tudományos tevékenységének mérése, publikációk begyűjtése 2022. I. felére (2022. 01. 31.-2022. 06. 30.) vonatkozóan.	2022. július	Igen
Kari összesítő diagramok, grafikonok készítése az oktatók elmúlt félévbeli publikációi alapján		Igen

Részvétel a Károli Közösségi Napok / Tréninghét szervezésében (a kari vezetéssel és a kari szervezői csapattal együttműködve)	2022. szeptember-október	Igen, ám ez a feladat már nem a kari minőségbiztosítási vezetőhöz tartozik, mivel 2022. szept. 1-től az oktatási dékánhelyettesi és a kari minőségbiztosítási vezetői feladatokat két külön személy látja el, és az oktatási dékánhelyetteshez tartoznak a Tréninghéttel kapcsolatos feladatok. A kari minőségbiztosítási adminisztrátor a szervezésben adminisztratív feladatokat látott el.
Felvételi adatok elemzése (kari vezetői értekezlet)		Igen
Részvétel a Károli Közösségi Napok / Tréninghét lebonyolításában (a kari vezetéssel és a kari szervezői csapattal együttműködve)		Igen, ám ez a feladat már nem a kari minőségbiztosítási vezetőhöz tartozik, mivel 2022. szept. 1-től az oktatási dékánhelyettesi és a kari minőségbiztosítási vezetői feladatokat két külön személy látja el, és az oktatási dékánhelyetteshez tartoznak a Tréninghéttel kapcsolatos feladatok. A kari minőségbiztosítási adminisztrátor a lebonyolításban adminisztratív feladatokat látott el.
Részvétel a Károli Közösségi Napok / Tréninghét kiértékelésében	2022. november-december	2022. szept. 1-től ez az oktatási dékánhelyettes feladata lett.
A Károli Közösségi Napok / Tréninghét tréningjei nyomán akcióterv készítése a kari vezetéssel együtt		2022. szept. 1-től ez az oktatási dékánhelyettes feladata lett. Akcióterv nem készült, mivel nem olyan jellegűek voltak a tréningek/workshopok.
OMHV lebonyolításának megkezdése (2022/2023, I. félév)		Igen
A 2022-re vonatkozó minőségbiztosítási jelentés elkészítésének megkezdése		Igen
2023. évi minőségbiztosítási munkaterv elkészítése		Részben (a véglegesítés 2023. januárjában történt)